

## 'ब' द, नामीया, करने वाले एक इल्जाम सच साबित कर दिखाए, दमानिया को मुंडे कि चुनौती।

मुंबई: काजी जमीर

मंत्री धनंजय मुंडे ने सामाजिक कार्यकर्ता अंजली दमानिया के लगाए गए सभी आरोपों को सिरे से खारिज करते हुए कहा कि अंजली दमानिया नहीं, बल्कि 'अंजली बदनामीया' हैं। वे सिर्फ बदनामी करने का काम करती हैं, उनके द्वारा लगाया गया कोई भी आरोप आज तक न तो राज्य में और न ही देश में कहीं भी साबित हुआ है। उन्होंने चुनौती देते हुए कहा कि अगर उनके पास कोई ठोस प्रमाण हैं, तो कम से कम एक आरोप साबित करके दिखाएं।



सामाजिक कार्यकर्ता अंजली दमानिया ने मंगलवार सुबह प्रेस कॉन्फ्रेंस कर धनंजय मुंडे पर कृषि मंत्री रहते हुए १६९.६८ करोड़ रुपये के भ्रष्टाचार का आरोप लगाया था और इसके समर्थन में दस्तावेज भी प्रस्तुत किए थे। इससे राजनीतिक गलियारों में हलचल मच गई थी। लेकिन कैबिनेट बैठक के बाद धनंजय मुंडे ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर इन सभी आरोपों को सिरे से नकार दिया। सरकार को गुमराह करने की कोशिश धनंजय मुंडे ने स्पष्ट किया कि नैनो यूरिया और नैनो डीएपी के दाम पूरे देश में समान हैं। इसलिए भ्रष्टाचार के आरोप

पूरी तरह झूठे हैं। उन्होंने कहा, यह कहना कि अमुक करोड़ का भ्रष्टाचार हुआ, जनता को गुमराह करने जैसा है। अंजली दमानिया सनसनीखेज आरोप लगाती हैं, लेकिन अब उन पर भरोसा नहीं रहा। उन्होंने आगे कहा, जो पंप हमने खरीदे हैं, वे अन्य राज्यों की तुलना में २.८५७ रुपये सस्ते मिले हैं और वे अधिक टिकाऊ हैं, जिन पर छह महीने की बजाय एक साल की गारंटी है। जिन किसानों को ये पंप मिले हैं, वे हमारे आभारी हैं। कपास भंडारण बैग की खरीद पर

बेवजह आरोप धनंजय मुंडे ने कहा कि अंजली दमानिया ने कपास भंडारण बैग की खरीद पर भी आरोप लगाए हैं, लेकिन उस समय राज्य में कपास के दाम गिर गए थे और किसान अपने घरों में ही कपास जमा कर रहे थे। बार-बार फसल पर कीटनाशक का छिड़काव करने से किसानों और उनके परिवारों की त्वचा पर प्रभाव पड़ रहा था, इसलिए सरकार ने कपास भंडारण बैग खरीदने का फैसला किया। उन्होंने बताया कि सिरकाट इंडिया केंद्र सरकार की कंपनी है, जिसने बैग की कीमत तय

की थी। हमने वही बैग तय कीमत से भी कम दरों पर खरीदे। क्या अब सरकार को कोई भी खरीदारी करने से पहले मीडिया से मेरी चुनौती है- अंजली दमानिया? मेरे खिलाफ ५८ दिनों से साजिश धनंजय मुंडे ने कहा, आज ५८वां दिन है, जब दमानिया मुझे और बीड जिले को बदनाम करने की कोशिश कर रही हैं। वे बहुजन समाज को बदनाम करना चाहती हैं। उन्हें समझने की जरूरत है कि आरोप लगाने मात्र से कोई दोषी नहीं हो जाता। उन्होंने अंजली दमानिया द्वारा किए गए एक अन्य दावे को भी खारिज करते

हुए कहा कि, उन्होंने कहा था कि आरोपी को मार दिया गया, लेकिन वह भी झूठा निकला। मीडिया से मेरी चुनौती है- अंजली दमानिया द्वारा लगाया गया कोई भी आरोप आज तक साबित हुआ है क्या? सरकारी पद को लेकर भी भ्रम फैलाया गया धनंजय मुंडे ने कहा कि अंजली दमानिया ने ऑफिस ऑफ प्रॉफिट को लेकर भी झूठे आरोप लगाए। उन्होंने कहा, मेरी कंपनी में मेरी पत्नी पद पर हैं, मैं नहीं। यह कंपनी २००६ से है। थर्मल

पावर प्लांट द्वारा उत्पन्न राख की सफाई करने के लिए सुप्रीम कोर्ट का आदेश है कि यह कार्य थर्मल पावर कंपनियों को ही करना चाहिए। इससे सीमेंट उद्योग को फायदा हुआ और रोजगार के अवसर बढ़े। उन्होंने आगे कहा, परली में राख जमा होने से धूलभरी स्थिति पैदा हो जाती थी, जिसे हम साफ कर रहे थे। लेकिन इस पर भी आरोप लगाए जा रहे हैं। ऊर्जा विभाग को कहना चाहिए कि राख हटाना गैरकानूनी है, तब जाकर दमानिया के आरोपों में कोई सच्चाई हो सकती है।



## मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस की उपस्थिति में होने वाले कार्यक्रम में मतदातार संघ के लोग उपस्थित रहें-आ.धस

आष्टी (प्रतिनिधि): आष्टी तालुका के किसानों के लिए वरदान साबित होने वाली कुंटेफड साठवन तालाब योजना कार्यान्वित होने जा रही है। वर्षों से सूखे की छाया में रह रहे आष्टी तालुका के किसानों के लिए यह योजना कल्याणकारी साबित होगी। यह तालाब योजना आष्टी विधानसभा क्षेत्र के मतदाताओं के लिए बेहद फायदेमंद साबित होगी।

विधायक सुरेश धस के संकल्प और उनके सपने को पूरा करने के रूप में यह योजना कार्यान्वित हो रही है। मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस इस योजना का उद्घाटन करेंगे, और इस अवसर पर भूमि पूजन एवं शिलान्यास समारोह भी आयोजित किया जाएगा। इस योजना के तहत मराठवाड़ा को ५८ टीएमसी पानी मंजूर किया गया है, जिसमें से एक पाईट ६८ लाख घनमीटर पानी इस तालाब में

संरक्षित किया जाएगा। हालांकि, वर्तमान में केवल चार टीएमसी पानी ही संरक्षित करने की क्षमता है, लेकिन भविष्य में यह क्षमता बढ़ेगी। आमदार सुरेश धस ने जनता से इस ऐतिहासिक कार्यक्रम में बड़ी संख्या में उपस्थित रहने की अपील की है। उन्होंने कहा कि किसानों के कल्याण के लिए हम राजनीति में आए हैं और जनता के साथ खड़े रहेंगे।

## बजरंग सोनवणे आज करेंगे रेलवे परीक्षण का निरीक्षण

बीड: (संवाददाता) वर्षों से बीड के नागरिक रेलवे का इंतजार कर रहे थे, और अब यह इंतजार खत्म होने वाला है। ४ फरवरी को विधनवाड़ी से राजुरी तक तथा ५ फरवरी को विधनवाड़ी से बीड तक हाई-स्पीड रेलवे का परीक्षण किया जा रहा है। आज, ५ फरवरी को सांसद बजरंग सोनवणे विधनवाड़ी से नवगण राजुरी रेलवे परीक्षण का निरीक्षण करेंगे। पिछले कई वर्षों से बीड में रेलवे आनी ही चाहिए ऐसी मांगों की जा रही थीं। इसको लेकर आंदोलन और रैलियां भी निकाली गईं। अहमदनगर से बीड तक २६१ किमी लंबी रेलवे लाइन के लिए बीड के लोगों ने पिछले तीन दशकों से संघर्ष किया है। पहले चरण में अहमदनगर से नारायणडोह तक ७ किमी का कार्य पूरा हुआ, जिसके बाद अन्य चरणों में कार्य जारी रहा।

रेलवे परियोजना अमलनेर तक पहुंची थी, लेकिन कई अड़चनों के कारण कार्य में बाधा आ रही थी। सांसद बजरंग सोनवणे ने इन बाधाओं को दूर करने के लिए विशेष ध्यान दिया, जिससे रेलवे का कार्य तेजी से पूरा हो रहा है। ४ फरवरी को विधनवाड़ी से राजुरी तक रेलवे परीक्षण किया गया, और आज, ५ फरवरी को राजुरी से बीड तक नई रेलवे लाइन पर हाई-स्पीड ट्रेन का परीक्षण किया जा रहा है। आज का दिन बीड शहर के लिए ऐतिहासिक होगा, क्योंकि हाई-स्पीड रेलवे पहली बार बीड में प्रवेश करने वाली है। सांसद बजरंग सोनवणे आज विधनवाड़ी से नवगण राजुरी रेलवे परीक्षण का निरीक्षण करेंगे। वे सुबह ९:४५ बजे नवगण राजुरी रेलवे स्टेशन पर पहुंचेंगे, ऐसा उनके निर्धारित दौरे में उल्लेख किया गया है।



नांदेड़: खादिमीन-ए-उम्मत सीरत क्रिज प्रतियोगिता में महाराष्ट्र में टॉप करने वाले सर सैयद स्कूल, बीड के छात्र शेख रासिख अनस वासिक का भव्य स्वागत किया गया। इस अवसर पर संस्था के ट्रस्टी और भाषा विशेषज्ञ आदिल सर, तौसीफ सर, रज्जीउद्दीन सर, अफसर सर और सलमान सर ने गुलदस्ता भेंट कर रासिख अनस के उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं। इस खास मौके पर शेख वासिक भी मौजूद रहे।

## आष्टी का अर्थ सूलहा, पंकजा ताई और सुरेश अण्णा फिर एक साथ

बीड (तामीर न्यूज): बीड की राजनीति फिलहाल गाड़े सियासी दांव-पेंच के दौर से गुजर रही है। विधायक सुरेश धस इस फन के पहलेवान माने जाते हैं, उन कि नाराजगी भी खुल कर होती है और प्रेम भी असेम्बली चुनाव के बाद ताई और अण्णा में गलत फहमी पैदा हो गई थी जो मुख्यमंत्री के प्रोग्राम के सबब दूर हो गई, अब पंकजा मुंडे आष्टी के कार्यक्रम में

उपस्थित भी रहेगी और एक दुसरे का सम्मान भी होगा, आष्टी जिसका अर्थ सूलहा या कंग्रोमाइज है आज फिर इस इतिहास को दोहराने जा रहा है। सुरेश धस और पंकजा ताई जो आपस में एक-दूसरे को भाई बहने समझते हैं उन के इस मिलाप से बीड जिला जो सामाजिक तौर पर बारूद के ढेर पर खड़ा है फिर से गुलशन बन सकता है।



## बोगस फसल बीमा मामले में ९६ सीएससी पर कार्रवाई

बीड, दिनांक ४ (प्रतिनिधि): प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना के तहत खरीफ सीजन २०२४ में फसल बीमा पोर्टल पर फर्जी बीमा भरा गया था। जिन गांवों का भौगोलिक अस्तित्व ही नहीं है, वहां अवैध रूप से फसल बीमा भरने वाले महाराष्ट्र समेत अन्य राज्यों के ९६ सीएससी (कॉमन सर्विस सेंटर) के आईडी ब्लॉक कर दिए गए हैं। इनमें बीड जिले के ३५ और परली के २२ सीएससी के आईडी शामिल हैं। राज्य के अन्य जिलों में भी इस तरह की घटनाएं सामने आई हैं। परभणी जिले में फर्जी दस्तावेजों के

### बीड जिले में ३५ आईडी ब्लॉक

बीड जिले में फर्जी फसल बीमा भरने वाले ३५ सीएससी धारक पाए गए हैं। इनमें से २२ सीएससी आईडी परली शहर और तालुका क्षेत्र के हैं। शेष ६ अंबाजोगाई, १ बीड और ६ अन्य तालुकों से जुड़े हैं। इसके अलावा, अन्य राज्यों के ७ सीएससी आईडी भी इस मामले में शामिल हैं। आधार पर बोगस फसल बीमा भरा गया था। बिना किसी वास्तविक भौगोलिक क्षेत्र के मौजूद होने के बावजूद वहां फर्जी सातबारा और आठ-अ जैसे राजस्व रिकॉर्ड तैयार कर ९६ सीएससी आईडी धारकों के माध्यम से फसल बीमा पंजीकृत कर सरकार को धोखा दिया गया। इस धोखाधड़ी के कारण कृषि निदेशक विनयकुमार आवटे ने सीएससी कंपनी को इन ९६ सीएससी आईडी को ब्लॉक करने का निर्देश दिया था।

## आ.संदीप क्षीरसागर ने विभिन्न विभागों की समीक्षा की

राजस्व, निर्माण, कृषि और जिला परिषद की समीक्षा बैठक

बीड, दिनांक ४ (प्रतिनिधि): बीड विधानसभा क्षेत्र से संबंधित विभिन्न विषयों को ध्यान में रखते हुए आ. संदीप क्षीरसागर ने राजस्व विभाग के अंतर्गत बीड और शिरूर कासार तहसील कार्यालय, सार्वजनिक निर्माण विभाग तथा जिला परिषद के निर्माण एवं ग्रामीण जल आपूर्ति विभाग की बैठक लेकर उनकी समीक्षा की। इस दौरान, इन विभागों से संबंधित नागरिकों की शिकायतों का निपटारा करने के निर्देश आ. संदीप क्षीरसागर ने अधिकारियों को दिए। विधानसभा क्षेत्र के आम लोगों के सरकारी कार्यालयों में अटके हुए



कार्यों और जनसामान्य की शिकायतों के संदर्भ में तथा विभागों के चल रहे कार्यों की समीक्षा करने के उद्देश्य से आ. संदीप क्षीरसागर ने मंगलवार (दि. ४) को बीड स्थित सरकारी विश्रामगृह में बैठक आयोजित की। इस दौरान

योजना सहित अन्य विभागों की समीक्षा की। इस बैठक में, आ. संदीप क्षीरसागर ने इन विभागों से संबंधित नागरिकों की समस्याओं के समाधान को लेकर संबंधित अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। साथ ही, उन्होंने इन विभागों के अंतर्गत किए गए और चल रहे कार्यों की भी समीक्षा की। इस बैठक में पूर्व विधायक सय्यद सलीम, राष्ट्रवादी कांग्रेस शरदचंद्र पवार गुट के जिला अध्यक्ष राजेंद्र मस्के सहित विभिन्न विभागों के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।

# खादिमीन-ए-उम्मत नादेइ द्वारा पत्रकारों, शिक्षकों और छात्रों को सम्मानित किया गया

वरिष्ठ पत्रकार शुएब खुसरो, मोहम्मद सादिक, मोहम्मद मुस्लिम कबीर, एडवोकेट मोहम्मद शाहिद को भी पुरस्कार से नवाजा गया



लातूर (मोहम्मद मुस्लिम कबीर): खादिमीन-ए-उम्मत नादेइ के तत्वावधान में २ फरवरी को हैदर गार्डन, नादेइ में राष्ट्रीय स्तर का एक भव्य सीरतुन्नबी (सल्लल्लाहु अलैहि वसल्लम) कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम में देश के विभिन्न राज्यों के २७ जिलों के २५,००० से अधिक छात्र-छात्राओं ने सीरतुन्नबी (स.अ.) किज में हिस्सा लिया। इन छात्रों को राज्य और जिला स्तर पर पुरस्कार और मेडल से सम्मानित किया गया।

खादिमीन-ए-उम्मत नादेइ के अध्यक्ष जनाब आबिद खान और उनकी टीम ने इस कार्यक्रम को बेहद शानदार और गरिमामयी तरीके से आयोजित किया। इसके अलावा, विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट सेवाएं देने वाले व्यक्तियों को भी राज्य और जिला स्तर के पुरस्कारों से नवाजा गया।

पत्रकारिता के क्षेत्र में विशेष सम्मान पत्रकारिता के क्षेत्र में दशकों से उत्कृष्ट योगदान देने के लिए औरंगाबाद टाइम्स के संपादक जनाब शुएब खूसरो को राज्य स्तर का मौलाना अबुल कलाम आज़ाद पत्रकारिता पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। इसके साथ ही, नादेइ शहर से रोजनामा कामिल यकीन के संपादक जनाब मोहम्मद सादिक, जो पिछले ४० वर्षों से पत्रकारिता में सक्रिय हैं, को भी सम्मानित किया गया। लातूर जिले के वरिष्ठ उर्दू पत्रकार मोहम्मद मुस्लिम कबीर, और वकालत तथा पत्रकारिता - लोकतंत्र के दोनों स्तंभों को संभालने वाले एडवोकेट मोहम्मद शाहिद को आफताब-ए-सहाफत (पत्रकारिता के सूर्य) पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। शिक्षकों को भी मिला सम्मान लातूर जिले से नरगिस उर्दू स्कूल, लातूर की शिक्षिका हाजरा बेगम ताहिर अली हाशमी को उनके शैक्षिक योगदान के लिए मिसाली (आदर्श) शिक्षिका पुरस्कार से सम्मानित किया गया। इसी तरह, लातूर नगर निगम स्कूल के

प्रधानाध्यापक शेख शुएब जमीले अहमद को मिसाली (आदर्श) शिक्षक पुरस्कार से नवाजा गया। विशेष सम्मान खादिमीन-ए-उम्मत नादेइ के लातूर जिला संयोजक मोहम्मद सलीम मोहम्मद हाजी आलंद (पूर्व प्रधानाध्यापक) को विशेष सम्मान दिया गया। इसके अलावा, लातूर जिले में खादिमीन-ए-उम्मत नादेइ के कार्यों को मुस्लिम समुदाय तक पहुंचाने में अहम भूमिका निभाने वाले जिला आयोजक सय्यद सलीम सर (पूर्व प्रधानाध्यापक) को भी विशेष रूप से सराहा गया।

## निवेशकों का आक्रोश मुंबई में गूजेगा

फरार अर्चना कुटे समेत सभी निदेशकों की गिरफ्तारी के लिए प्रशासन को १५ दिन का अल्टीमेटम, अगला आंदोलन सीधे आजाद मैदान में होगा-प्रो. सचिन उबाले



बीड (प्रतिनिधि): बीड में निवेशकों के जनआक्रोश मोर्चे के दौरान, निवेशकों ने एक बार फिर अपना गुस्सा जाहिर किया और प्रशासन को १५ दिन का अल्टीमेटम देते हुए चेतावनी दी कि यदि फरार आरोपी अर्चना कुटे और मल्टीस्टेट समितियों के सभी निदेशकों की गिरफ्तारी नहीं होती, तो अगला आंदोलन मुंबई के आजाद मैदान में किया जाएगा। यह घोषणा निवेशक संघर्ष क्रांति समिति के प्रमुख प्रवर्तक और स्वाभिमान संगठन के जिलाध्यक्ष प्रो. सचिन उबाले ने मोर्चे के दौरान की।

इस मोर्चे में निवेशकों ने प्रशासन और पुलिस के खिलाफ आक्रोश व्यक्त किया। इस दौरान विधायक सुरेश धस ने भी प्रो. सचिन उबाले के मोबाइल के जरिए निवेशकों से संवाद किया।

मल्टीस्टेट बैंक घोटाले में करोड़ों रुपये फंसे, निवेशकों की मांग - दोषियों की गिरफ्तारी हो

बीड जिले की ज्ञानराधा मल्टीस्टेट, साईराम मल्टीस्टेट, राजस्थानी मल्टीस्टेट, जिजाऊ मल्टीस्टेट, शुभ कल्याण मल्टीस्टेट, मातोश्री अर्बन, लक्ष्मीमाता अर्बन और मराठवाड़ा अर्बन (माजलगांव) जैसी वित्तीय संस्थाएं आर्थिक रूप से दिवालिया हो चुकी हैं। इन संस्थाओं में मराठवाड़ा के लाखों निवेशकों के करोड़ों रुपये फंसे हुए हैं।

मुख्य मांग: १. फरार आरोपी अर्चना कुटे और मल्टीस्टेट संस्थाओं के सभी निदेशकों की जल्द से जल्द गिरफ्तारी हो। २. मल्टीस्टेट और क्रेडिट सोसाइटी की जांच रिपोर्ट निवेशकों को उपलब्ध कराई जाए। ३. ज्ञानराधा मल्टीस्टेट के पूर्व सीईओ प्रल्हाद काले को गिरफ्तार किया जाए और सभी फरार आरोपियों की संपत्ति जब्त की जाए।

जनआक्रोश मोर्चे की शुरुआत सुबह ११ बजे डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर की प्रतिमा को श्रद्धांजलि देने के साथ हुई। इसके बाद मोर्चा कलेक्टर कार्यालय पहुंचा, जहां हजारों की संख्या में निवेशकों ने एकजुटता दिखाते हुए दोषियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की मांग की।

प्रो. सचिन उबाले ने कहा कि, चुनाव हो चुके हैं, सांसद और विधायक जीत चुके हैं, जिले को दो मंत्री भी मिले, लेकिन दोनों ही मंत्री निकम्मे साबित हुए। विधायक और सांसद केवल नाम के हैं, लेकिन कोई काम का नहीं है। निवेशकों ने कई बार उनसे मिलकर ज्ञापन सौंपे, लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई। अब निवेशकों को और अधिक आक्रामक होना पड़ेगा।

उन्होंने कहा कि, अब निवेशकों को अपने क्षेत्र के सांसद और विधायकों के घरों के सामने आंदोलन करना चाहिए।

मुंबई के आजाद मैदान में होगा अगला आंदोलन प्रो. सचिन उबाले ने कहा कि, प्रशासन और पुलिस को आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए १५ दिन का समय दिया जा रहा है। अगर इस अवधि में सभी आरोपी गिरफ्तार नहीं हुए, तो निवेशक सीधे मुंबई के आजाद मैदान में आंदोलन करेंगे। इस घोषणा

## कृषि मंत्री रहते धनंजय मुंडे ने किया १६१ करोड़ का घोटाला

बाजार मूल्य से अधिक दर पर यूरिया बैग्स की खरीद-अंजली दमानिया ने पेश किए सबूत

मुंबई (विशेष प्रतिनिधि): पिछले दो महीने से विवादों में धिरे मंत्री धनंजय मुंडे की मुश्किलें और बढ़ गई हैं। कृषि मंत्री रहते हुए उन्होंने विभिन्न योजनाओं के तहत कुल १६१.६८ करोड़ रुपये का घोटाला किया - यह सनसनीखेज आरोप वरिष्ठ सामाजिक कार्यकर्ता अंजली दमानिया ने लगाए हैं। उन्होंने इस घोटाले से जुड़े ठोस सबूत पेश करते हुए मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस और उपमुख्यमंत्री अजित पवार से तत्काल मुंडे का इस्तीफा लेने की मांग की।

उनके इस आरोप से राजनीतिक हलकों में खलबली मच गई है और अब सबकी नजरें इस पर टिकी हैं कि महायुति सरकार इस मामले में क्या रुख अपनाएगी। शेतक्यांचे पैसे खानान्या कृषि मंत्र्यांचा पर्दाफाश अंजली दमानिया, जिन्होंने

मसाजोग के सरपंच संतोष देशमुख की हत्या और वाल्मीकी क्राड के अपराधिक मामलों को भी उजागर किया था, उन्होंने मंगलवार को मुंबई में प्रेस कॉन्फ्रेंस कर धनंजय मुंडे के खिलाफ सबूतों के साथ गंभीर आरोप लगाए।

उन्होंने कहा, एक कृषि मंत्री किसानों का पैसा कैसे खा सकता है, यह सबके सामने आना चाहिए। सरकार ने डीबीटी (डायरेक्ट बेनिफिट ट्रांसफर) योजना शुरू की थी। १२ अप्रैल २०१८ को सरकार ने अध्यादेश जारी कर मुख्यमंत्री को ६२ वस्तुओं की सूची सौंपी थी, जो इस योजना के तहत आएंगी। इस योजना में १,००० करोड़ रुपये तक का खर्च हुआ था। १२ रुपये की बोतल २२० रुपये में खरीदी

१८४ लीटर की नैनो यूरिया बोतल की वास्तविक कीमत ९२ रुपये थी, लेकिन कृषि मंत्री धनंजय मुंडे की अध्यक्षता में जारी किए गए टेंडर में इसे २२० रुपये में खरीदा गया। कुल १९,६८,४०८ बोतलें दोगुने से भी अधिक कीमत पर खरीदी गईं।

अगर बाजार में ५०० रुपये की बोतल की कीमत २६९ रुपये थी, लेकिन उसे ५९० रुपये में खरीदा गया, तो इस तरह इन दोनों सौदों में कुल ८८ करोड़ रुपये का घोटाला हुआ। बॉक्स स्प्रेयर की खरीद में भी घोटाला अंजली दमानिया ने आगे बताया कि, बाजार में पहले से ही चरलवल वेबसाइट पर उपलब्ध बैटरी स्प्रेयर २,४५० रुपये में खरीदा जा सकता था, लेकिन धनंजय मुंडे ने इसे ३,४३६ रुपये में

खरीदा। इस घोटाले से भी हजारों करोड़ का नुकसान हुआ। २,३६,४२७ बैटरी स्प्रेयर खरीदे गए, जिनकी कीमत ३,००० रुपये से अधिक रखी गई।

उन्होंने आरोप लगाया कि, जुलाई २०२३ से नवंबर २०२४ तक, केवल एक वर्ष में इस व्यक्ति ने किसानों के पैसे का भारी दुरुपयोग किया। मुख्यमंत्री को इस पर गंभीरता से विचार करना चाहिए कि क्या ऐसे व्यक्ति को मंत्री पद पर बने रहने देना चाहिए। भगवानगड को मुंडे का समर्थन वापस लेना चाहिए अंजली दमानिया ने आगे कहा कि, मुख्यमंत्री को न केवल मुंडे से इस्तीफा लेना चाहिए, बल्कि भगवानगड को भी मुंडे को दिया गया समर्थन वापस लेना चाहिए। जल्द ही मैं खुद सबूत लेकर

भगवानगड जाऊंगी और इस मामले पर वहां भी चर्चा करूंगी। १६१.६८ करोड़ रुपये का घोटाला - अतिरिक्त १६० करोड़ का नुकसान उन्होंने बताया कि, सरकार ने ६,९८,००० कॉटन स्टोरेज बैग खरीदे। खड-ख नामक एक संगठन ने हाल ही में २० बैग ५७७ रुपये प्रति बैग खरीदे, लेकिन मुंडे ने टेंडर के जरिए वही बैग १,२५० रुपये में खरीदे। इस ३४२ करोड़ रुपये के टेंडर में १६० करोड़ रुपये का अतिरिक्त घोटाला किया गया। उन्होंने सरकार से मांग की कि, अब यह पूरी तरह स्पष्ट हो चुका है कि यह सरकार किसानों के पैसे का दुरुपयोग कर रही है। मुख्यमंत्री को तुरंत धनंजय मुंडे से इस्तीफा लेना चाहिए और इस पूरे घोटाले की उच्चस्तरीय जांच करानी चाहिए।

## महाराष्ट्र में कृषि घोटाले की जांच की मांग, सुप्रिया सुले के आग्रह पर केंद्रीय मंत्री ने कार्रवाई का दिया आश्वासन

मुंबई, ४ फरवरी (अजीज एजाज): एनसीपी-एसपी की राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष और सांसद सुप्रिया सुले ने आज लोकसभा के बजट सत्र के दौरान महाराष्ट्र में हुए करोड़ों रुपये के कृषि बीमा घोटाले की जांच की मांग की।

प्रश्नकाल के दौरान, सुप्रिया सुले ने कहा कि राज्य के कृषि मंत्री खुद इस घोटाले को स्वीकार कर चुके हैं, जिसकी प्रारंभिक राशि ५०० करोड़ रुपये बताई गई थी। हालांकि, भाजपा विधायक सुरेश धस ने इसे और गंभीर

बताते हुए दावा किया कि यह घोटाला ५०० करोड़ रुपये तक हो सकता है।

सुप्रिया सुले के सवाल - क्या केंद्र सरकार को इस घोटाले की जानकारी है? सुप्रिया सुले ने लोकसभा में पूछा:

१. क्या केंद्रीय कृषि मंत्री को इस भ्रष्टाचार की जानकारी है?

२. यदि हां, तो इस मामले की जांच के आदेश कब दिए जाएंगे?

३. क्या महाराष्ट्र में सत्तारूढ़ दल के जनप्रतिनिधियों ने इस घोटाले की सूचना केंद्र सरकार को दी थी?

४. इतनी बड़ी आर्थिक अनियमितता पर चुप्पी रखना स्वीकार्य नहीं हो सकता। उन्होंने आगे कहा कि किसानों के कल्याण के लिए बनाई गई योजनाओं में इस

तरह की भ्रष्टाचार की घटनाएं बर्दाश्त नहीं की जा सकतीं। अगर राज्य के कृषि मंत्री स्वयं स्वीकार कर रहे हैं

कि प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना में घोटाला हुआ है, तो केंद्र सरकार की भी यह जिम्मेदारी बनती है कि वह निष्पक्ष जांच करवाए और दोषियों को कड़ी सजा दी जाए।

केंद्र सरकार ने जांच का आश्वासन दिया सुप्रिया सुले द्वारा उठाए गए इस महत्वपूर्ण मुद्दे पर केंद्रीय कृषि मंत्री ने आश्वासन दिया कि इस मामले की पूरी जांच की जाएगी। उन्होंने कहा कि यदि किसी भी स्तर पर भ्रष्टाचार साबित होता है, तो दोषियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी।

**Heavy Parcel Booking** 9960828578 / 9156333999

**Beed Office** 9075868000 7058575575

**Online Booking**

**redBus**

[www.redbus.in](http://www.redbus.in)

**पे G Pay Paytm**

**SAPNA TRAVELS**

AC Sleeper, Free Wifi, Free Water bottle, Mobile Charging, CCTV Camera & GPS, Clean & Comfortable bed

**Beed to Mumbai (panvel-sion-borivali)**

**Beed to Pune (bhosari-nigdi)**

**Shivaji Chowk, Near Mahindra showroom, Beed-431122**



अलफलाह एज्युकेशन अॅण्ड वेल्फेअर सोसायटी बीड  
 مَدْرَسَةُ اُمِّ سَلْمَةَ كَاغْدِي دَرَوَازِيَّةِ خَاصَّةِ بَاغِ زَوْدِ بِيْدِ  
**MADARSA UMME SALMA BEED**  
 मदरसा ऊम्मे सलमा बीड



98 500 63 514

Reg.No. F - 23900BEED

92 25 76 75 65

## खुसूसी दाअवतनामा

मुहतरमा खावातिन आप के अपने लडकियों के  
 महेबूब ईदारे का सालाना जलसा होने जा रहा है

बतारिख 7 फरवरी 2025 बरोज जुमा, बाद नमाजे जुमा  
 01:30 बजे से, बमकाम कागजी दरवाजा, खासबाग रोड, बीड.

इस मुबारक मौके पर मदरसे की नई इमारत का  
 संगे बुनयाद भी रखवा जायगा, इस मजलिस के

## मेहमानाने खुसूसी

**मौलाना अब्दुल जब्बार साहब लातूर**  
 (मुहतमिम मदरसा मदीनतुल ऊलूम, व गुलशने आईशा लातूर)

**हजरत मौलाना मुफ्ती मुहम्मद आरिफ साहब**  
 (उस्ताजुत्तफसीर वल हदीस मदरसा दारुल ऊलूम बीड,  
 व खलिफा मजाजे बैअत हजरत मुफ्ती अहेमद खानपूरी साहब)

होगे, लिहाजा आप से गुजारिश है के उम्मत की बिटीयों के लिए बनाए जा रहे, इस ईदारे के  
 सालाना जलसे और दुआईया मजलिस मे अपने घरों की मस्तुरात के साथ वक्त मुकररा पर  
 जरूर पहुंचने की फिक्र फरमाए, परदे का माअकूल नज्म किया गया है ! जजाकुल्लाह खैरा

मिनजानिब:- मदरसा ऊम्मे सलमा  
 कागजी दरवाजा, खासबाग रोड बीड



देवेंद्र  
बाहुबली



आष्टी तालुक्यातील सतत दुष्काळी छायेतील  
शेतकऱ्यांच्या जीवनात बदल घडविणारा खुंटेफळ साठवण तलाव



कृष्णा मराठवाडा सिंचन प्रकल्प अंतर्गत आष्टी उपसा सिंचन क्र. ३

शिंपोरा ते खुंटेफळ पाईपलाईन कामाची पाहणी तसेच बोगदा कामाचे



भूमिपूजन

- शुभहस्ते -

महाराष्ट्र राज्याचे मुख्यमंत्री

मा.ना.श्री. देवेंद्रजी फडणवीस

यांचे आष्टी मतदारसंघात

सहर्ष स्वागत !

वेळ : बुधवार दि. ५ फेब्रुवारी २०२५ रोजी सकाळी ११.३० वाजता

\* ठिकाण : खुंटेफळ (पुंडी), ता. आष्टी, जि. बीड

।आशिव प्रेस ०९७ ६४ ७११ ४००

गतमान महाराष्ट्राचे... कृतिशील नेतृत्व...

\* स्वागतोत्सुक :

भारतीय जनता पार्टी - आष्टी, पाटोदा, शिरूर (का.) मतदारसंघ

महत्वाकांक्षी प्रकल्पाचे भगिर्ध



देवेंद्र  
बाहुबली



॥ ॐ चैतन्य मच्छिंद्रनाथाय नमः ॥

श्री क्षेत्र मच्छिंद्रनाथ देवस्थान, सावरगांव  
ता.आष्टी, जि.बीड

श्री मच्छिंद्रनाथ समाधी मंदिर बांधकाम

भूमिपूजन समारंभ

बुधवार दि. ५ फेब्रुवारी २०२५ रोजी दु. ३.०० वाजता

|| - शुभहस्ते - ||

मा.ना.श्री. देवेंद्रजी फडणवीस साहेब  
मुख्यमंत्री, महाराष्ट्र राज्य

|| - कार्यक्रमाचे अध्यक्ष :- ||

ह.भ.प.महंत शिवाजी महाराज  
श्री क्षेत्र नारायण गड संस्थान, बीड



|| - प्रमुख उपस्थिती :- ||

मा.ना.प्रा.श्री. राम शिंदे  
(सभापती, विधान परिषद महाराष्ट्र राज्य)

ह.भ.प. मधुकर महाराज शास्त्री  
(अश्वलिंग देवस्थान, पिंपळवंडी)

ह.भ.प. लक्ष्मण महाराज मॅंगडे  
(बंकटस्वामी महाराज संस्थान, नेकनूर)

मा.ना.डॉ. राधाकृष्ण विखे पाटील  
(मंत्री जलसंपदा, महाराष्ट्र राज्य)

ह.भ.प. बबन महाराज बहीरवाल  
(मदन महाराज संस्थान, कडा)

पु.महंत मंदार महाराज रामदासी  
(श्रीराम देवस्थान, दादगावमठ)

आ. मोनिकाताई राजळे पाटील  
(विधानसभा सदस्य, शेवगांव-पाथर्डी)

गुरूवर्य अशोकनाथ पालवे महाराज  
(शिव गोरक्षनाथ योगी आस्थाना, अहिल्यानगर)

मा. साहेबराव दरेकर (नाना)  
(माजी आमदार आष्टी, पाटोदा)

आ. संग्रामभैर्या जगताप  
(विधानसभा सदस्य, अहिल्यानगर)

श्री. मस्तनाथ महाराज  
(नालेगांव, अहिल्यानगर)



|| - विनित :- ||



दादासाहेब चितळे  
(अध्यक्ष)



बाबासाहेब म्हस्के  
(उपाध्यक्ष)



बाबासाहेब म्हस्के  
(सचिव)



रमेश ताठे  
(कोषाध्यक्ष)



अॅड.साहेबराव म्हस्के  
(विव्यस्त)



नवनाथ म्हस्के  
(विव्यस्त)



चंद्रकांत लोखंडे  
(विव्यस्त)



शशिकला चंदनशिव  
(विव्यस्त)

व श्री क्षेत्र मच्छिंद्रनाथ देवस्थान व समस्त ग्रामस्थ सावरगांव (मायंबा), शेंडगेवाडी

\* ठिकाण - श्री क्षेत्र मच्छिंद्रनाथ गड, सावरगांव (मायंबा) ता. आष्टी, जि. बीड



आ.सुरेश रामचंद्र धस  
विश्वस्त व विधानसभा सदस्य,  
आष्टी, पाटोदा, शिरूर मतदारसंघ